

Posudek vedoucího práce

Diplomantka: Bc. Michaela Šalamounová

Téma: Rozbor prostorového rozvržení choreografie v estetické skupinové gymnastice

Vedoucí práce: Mgr. Iveta Šimůnková

Diplomová práce v rozsahu 89 stran a 4 stran příloh je zaměřená na rozbor prostorového rozvržení choreografie v estetické skupinové gymnastice. Práce to je ojedinělá, nikdo předtím se touto problematikou v ESG nezabýval. Tato studie byla provedena pouze ve sportovním aerobiku, z této práce jsme také čerpali. Sledováním závodních sestav na Mistrovství světa v ESG diplomantka získala informace o časovém a prostorovém (útvárovém) rozložení sestav. Studentka zaznamenala formace a čas strávený ve vytyčených místech gymnastického koberce. Získaný soubor poznatků jak v teoretické části, tak i vlastní výsledky zkoumání, by mohly být přínosem pro trenéry ESG k tvorbě choreografií v tomto sportovním odvětví. Výsledky jsou zpracovány do tabulek, ze kterých je patrná rozdílnost ve využití prostoru, útvaru gymnastek a časově-prostorovým rozvržením sestav. Metodou srovnávání jsou diskutovány jednotlivé sledované skladby s přihlédnutím k jejich celkovému pořadí v dané soutěži.

Diplomantka pracovala sice samostatně se zájmem o danou problematiku, ale opravdu „na poslední chvíli“. Proto práce působím trochu neuspořádaným dojmem a tato skutečnost je především znát na stylistice a vlastní textové (slohové) úpravě, která bohužel kazí celkový pohled na diplomovou práci. Po stránce jazykové je slohová vytríbenost ve vhodném výběru slov místy nedostačující spolu se stavbou vět a jejich spojení v text.

Studentka v práci splnila všechny vytyčené úkoly a vlastní cíl práce byl taktéž naplněn. V průběhu zpracování diplomové práce studentka prokázala schopnost práce s dostupnou literaturou a dbala rad a připomínek vedoucího práce. Obsahově a zpracováním získaných informací je práce přínosem pro zvýšení úrovně sestav v ESG.

Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením *velmi dobře*

V Praze 21.9. 2009
Mgr. Iveta Šimůnková

Iveta Šimůnková